

**Уважаемые коллеги!  
Дорогие друзья!  
Родные!**



С ДНЕМ ПОБЕДЫ Вас!

С праздником, который делает нас всех одним народом, народом-победителем, который горд своей историей и поэтому смело смотрит в будущее.

Давайте поздравим тех, кто прошел через трудное время войны. И тех, кто сражался, и тех, кто ковал победу в тылу. И тех, кто весь этот ужас просто прожил и пережил. Все они жили ради одной цели – победы любой ценой.

Давайте помянем всех, кому мы обязаны своим рождением и возможностью жить свободно, хотя и не всегда весело. (Но это уже не их проблема. Они сделали все, что смогли, и наверное, не каждый смог бы на их месте достойно уйти в светлую память.)

Низкий поклон всем, кто просто жил в то время, потому что это уже само по себе – подвиг.

Давайте простим тех, кто смалодушничал: они просто иначе не смогли. Не НЕ хотели – НЕ смогли! Не хватило духу. Это оказалось за пределами их возможностей. (А ведь такие пределы есть у каждого, а, значит, и у нас.)

Тех, кто оказался послабее, возможно, тоже нужно было взять под защиту, но на это просто не хватило рук. Спасибо, что у остальных хватило сил, и духа – наш народ выдержал и это. И это тоже делает ему честь.

Давайте громко промолчим в адрес тех, кто на плечах нашей армии хотел исподтишка обрести якобы свободу для якобы народа. И хорошо, что этого не случилось, поскольку, как известно, свое счастье на чужой беде не строят. Нам бы такая свобода вышла боком. Свобода к нам в конце концов пришла, но достойным путем. И дай нам бог мудрости распорядиться этой свободой правильно. В память о тех, кто, не думая о себе, положил жизнь за всех вокруг и тех, кто пришел позже – за нас с Вами.

Давайте помнить, что этот праздник, самый главный и самый народный в нашей истории, нужно вместе с памятью о подвиге родных и близких бережно передать в руки тех, кто родился после нас и даст жизнь новым поколениям. Передать, ничего при этом не уронив!

**С Днем ПОБЕДЫ, дорогие!**

Искренне Ваш

Г.В. Мерхелевич  
и весь коллектив АРПИ

